



Luxembourg, 15. novembra 2019

**Zadeva: Spremembe naložbene politike nekaterih podskladov Franklin Templeton Investment Funds**

Spoštovani delničarji,

s tem dopisom vas obveščamo o spremembi naložbene politike in glavnih tveganjih nekaterih podskladov Luxembourg SICAV Franklin Templeton Investment Funds (v nadaljnjem besedilu: družba), katerih lastnik delnic ste.

1. Naložbene politike podskladov, navedenih v spodnji preglednici, se spremenijo, da bi upraviteljem naložb omogočili vlaganje na celinskem Kitajskem prek sheme Bond Connect ali neposredno (prek CIBM direct). Bond Connect je shema vzajemnega dostopa na trg, ki omogoča čezmorskim vlagateljem trgovanje z obveznicami, ki so v obtoku na kitajskem medbančnem trgu obveznic (CIBM). Največja izpostavljenost, ob upoštevanju lokalnih pravil in predpisov, je navedena v spodnji preglednici. Te spremembe začnejo veljati 16. decembra 2019.

Podskladi	Vlaganje na celinskem Kitajskem prek sheme Bond Connect ali neposredno (prek CIBM direct)	Dodanje „tveganja kitajskega trga“ in/ali	Dodanje „tveganja kitajske sheme Bond Connect“
Franklin Global Fundamental Strategies Fund	do 30 %		✓
Franklin Strategic Income Fund	do 10 %	✓	✓
Franklin U.S. Low Duration Fund	do 5 %	✓	✓
Templeton Global Balanced Fund	manj kot 30 %		✓
Templeton Global Bond (Euro) Fund	do 30 %	✓	✓
Templeton Global Bond Fund	manj kot 30 %	✓	✓
Templeton Global High Yield Fund	manj kot 30 %	✓	✓
Templeton Global Income Fund	manj kot 30 %		✓
Templeton Global Total Return Fund	manj kot 30 %	✓	✓

Za ta namen se k naložbenim politikam podskladov doda stavek „Sklad lahko vloži [X<sup>1</sup>] % svojega čistega premoženja na celinskem Kitajskem prek sheme Bond Connect ali neposredno (prek CIBM direct)“. Na seznam glavnih tveganj, ki se nanašajo na podsklade, sta bili dodani tudi „tveganje kitajskega trga“ in/ali „tveganje kitajske sheme Bond Connect“, kot je navedeno v zgornji preglednici.

2. Naložbene politike spodnjih podskladov so bile spremenjene, da bi povečali stopnjo največje izpostavljenosti naložbam na celinskem Kitajskem prek sheme Bond Connect ali neposredno (prek CIBM direct), kot je navedeno v spodnji preglednici:

Podskladi	Vlaganje na celinskem Kitajskem prek sheme Bond Connect ali neposredno (prek CIBM direct)
Templeton Asian Bond Fund	povečanje z 10 % na 40 % neto sredstev sklada
Templeton Emerging Markets Dynamic Income Fund	povečanje z 10 % na manj kot 30 % neto sredstev sklada
Templeton Emerging Markets Bond Fund	povečanje z 10 % na manj kot 30 % neto sredstev sklada
Templeton Emerging Markets Local Currency Bond Fund	povečanje z 10 % na 30 % neto sredstev sklada

<sup>1</sup> Glejte ustrezno izpostavljenost, navedeno v zgornji preglednici.

Podrobnosti o shemi Bond Connect so na voljo v trenutno veljavnem prospektu družbe z dne 25. januarja 2019, kateremu je priložen dodatek iz aprila 2019 (v nadaljnjem besedilu: prospekt). Zgoraj opisane spremembe bodo vključene v posodobljeni različici prospekta družbe, katerega izvod bo kmalu na voljo na spletu ali na zahtevo na sedežu družbe.

\* \* \* \* \*

Če se z navedenimi spremembami ne strinjate, lahko do 16. decembra 2019 brezplačno zahtevate odkup vaših delnic podskladov ali zamenjavo takšnih delnic v delnice drugih podskladov družbe, o katerih podrobnosti lahko najdete v trenutno veljavnem prospektu (pod pogojem, da ima podsklad dovoljenje za trženje v vaši jurisdikciji).

Družba upravlja s široko paleto podskladov s številnimi različnimi cilji. Zamenjave obstoječega deleža se lahko izvedejo v druge podsklade družbe. Po prejemu vaših navodil bomo zamenjavo za vas opravili brezplačno v skladu z določbami trenutno veljavnega prospekta.

Če svojih delnic ne želite zamenjati in bi jih želeli unovčiti ter prejeti denarno plačilo, bo odkup izveden brezplačno v skladu z določbami trenutno veljavnega prospekta. Vaša navodila pošljite lokalni enoti Franklin Templeton ali Franklin Templeton International Services S.à r.l. Upoštevajte, da „brez kakršne koli odkupne provizije“ zaradi narave pristojbine ne velja za pogojno odložene prodajne provizije („CDSC“) za vse razrede, za katere velja takšen CDSC. Če se torej odločite za unovčenje delnic, za katere velja CDSC, se bo za takšen odkup uporabil ustrezni CDSC, podrobneje opisan v prospektu.

Glede možnih davčnih ali drugih posledic nakupa, posesti, prenosa ali prodaje katere koli delnice družbe, na katero vplivajo zgoraj opisane spremembe, v skladu z zakoni države, v kateri imate državljanstvo ali stalno prebivališče ali sedež podjetja, se posvetujte s svojimi strokovnimi svetovalci.

Če potrebujete dodatne informacije, se obrnite na lokalno enoto Franklin Templeton ali svojega finančnega svetovalca.

S spoštovanjem,



Craig Blair

Izvršni uradnik Franklin Templeton International Services S.à r.l.  
Družba za upravljanje Franklin Templeton Investment Funds